



PRODUKTOVÝ LIST

SikaTack® Panel Fixing Tape

Oboustranná, samolepící fixační a distanční páska

TYPICKÉ PRODUKTOVÉ INFORMACE

Chemická báze		Polyetylenová (s lepidlem citlivým na tlak)
Barva		Antracit
Aplikační teplota		5 – 35 °C
Pevnost v tlaku (ISO 844)	50 % stlačení	0.12 MPa
Adheze v odlupu (FTM 1)	180°, 30 minut, nerezová ocel	23 N / 25 mm ^{A, B}
Odolnost ve smyku (FTM 8)	1 kg / 25 mm x 25 mm	150 hodin
Provozní teplota		-40 – 70 °C
Skladovatelnost		24 měsíců ^C

A) FTM = FINAT Test Method

B) Příčný směr

C) Skladovat do 25 °C na suchém místě, chránit před slunečním zářením

POPIS

SikaTack® Panel Fixing Tape je polyetylenová distanční páska s uzavřenými buňkami pro počáteční fixaci fasádních panelů během vytvrzování lepidla SikaTack® Panel. Má na obou stranách lepidlo citlivé na tlak a nabízí velmi vysoké odlupovací a smykové vlastnosti.

SikaTack® Panel Fixing Tape je součástí systému pro ekonomické, skryté lepení provětrávaných fasád. Pomocí systému SikaTack® Panel, který se skládá z SikaTack® Panel Fixing Tape, lepidla SikaTack® Panel a odpovídajících předúprav, jako je SikaTack® Panel Primer, jsou fasádní panely neviditelně připevněny ke své spodní konstrukci.

VÝHODY

- Velmi vysoká počáteční přilnavost
- Adheze na široké spektrum podkladů
- Rychlá a jednoduchá aplikace
- Krycí vrstva lze jednoduše odstranit
- Plně kompatibilní s lepidly řady SikaTack® Panel

OBLASTI POUŽITÍ

SikaTack® Panel Fixing Tape se obvykle používá pro počáteční upevnění panelů používaných na odvětrávané fasády (do vytvrzení lepidla SikaTack® Panel) a pro úpravu správné tloušťky spoje. Použití SikaTack® Panel Fixing Tape umožňuje ekonomické a rychlé počáteční upevnění fasádních panelů.

Tento produkt je určen pro profesionální použití, před aplikací je nutno uskutečnit testy adheze a materiálové kompatibility s aktuálními podklady a podmínkami.

PRODUKTOVÝ LIST

SikaTack® Panel Fixing Tape
Verze 02.01 (07 - 2024), cs_CZ
019436010019001000

ZPŮSOB APLIKACE

Příprava podkladu

SikaTack® Panel Fixing Tape musí být aplikovaný na předupravený substrát, jenž je vhodný pro SikaTack® Panel lepidla.

Aplikace

Správně zaměřte a aplikujte SikaTack® Panel Fixing Tape na celou délku (svisle) panelu a rovnoběžně s hranami nosných profilů.

Přitiskněte pásku na předem upravený podklad. Po aplikaci lepidla SikaTack® Panel musí být odstraněna snímatelná vrstva z SikaTack® Panel Fixing Tape.

Umístěte panely přesně a pevně je zatlačte, dokud se zcela nedotknou SikaTack® Panel Fixing Tape. Ujistěte se, že je produkt v kontaktu s oběma povrchy.

Jakmile je fixační páska nalepena na povrch substrátu, nesmí být odstraněna a znovu použita. Je proto nezbytné umístit pásku opatrně. Pokud SikaTack® Panel Fixing Tape není správně vyrovnána, odstraňte použitou pásku, zlikvidujte ji a opakujte aplikaci s novou páskou.

SikaTack® Panel Fixing Tape je plně kompatibilní se SikaTack® Panel Systémem.

SikaTack® Panel Fixing Tape musí být používán v aplikacích odvětrávaných fasád pouze zkušenými odborníky a po podrobném prozkoumání a písemném schválení příslušných detailů projektu technickým oddělením Sika Industry.

DŮLEŽITÉ POZNÁMKY

SikaTack® Panel Fixing Tape není konstrukčním prvkem. Dlouhodobou pevnost zajišťuje lepidlo SikaTack® Panel. Proto nikdy nezahrnujte mechanické hodnoty pásky do výpočtu požadované dlouhodobé pevnosti.

SikaTack® Panel Fixing Tape se nesmí používat pro aplikaci strukturálního zasklení.

DALŠÍ INFORMACE

Informace zde uvedené jsou poskytovány pouze pro obecnou orientaci. V případě konkrétních aplikací se obraťte na technické oddělení Sika Industry.

Kopie následujících dokumentů jsou k dispozici na vyžádání:

- Obecné pokyny: SikaTack® Panel System

INFORMACE O BALENÍ

33 m role	3 x 12 mm
-----------	-----------

ZÁKLADNÍ ÚDAJE O PRODUKTU

Veškeré technické údaje uvedené v tomto dokumentu vycházejí z laboratorních zkoušek. Z důvodu okolností, jež nejsme schopni ovlivnit, mohou být skutečně naměřené hodnoty odlišné.

PRÁVNÍ DODATEK

Informace a zejména doporučení k aplikaci a použití výrobků společnosti Sika koncovými uživateli jsou poskytovány v dobré víře na základě stávajících znalostí a zkušeností společnosti Sika s těmito výrobky za předpokladu řádného skladování, nakládání a používání za běžných podmínek v souladu s doporučeními společnosti Sika. V praxi nelze vzhledem k rozdílům v materiálech, podkladech a ve skutečných podmínkách v daném místě dovozovat z těchto informací ani z písemných doporučení či jiného poskytnutého poradenství žádnou záruku za prodejnost či vhodnost k určitému účelu ani žádnou odpovědnost vyplývající z jakéhokoli právního vztahu. Uživatel výrobku musí předem vyzkoušet, zda je výrobek vhodný pro zamýšlené použití a účel. Společnost Sika si vyhrazuje právo změnit vlastnosti svých výrobků. Je nutné respektovat majetková práva třetích osob. Veškeré objednávky přijímáme v souladu s Obchodními a dodacími podmínkami v platném znění. Uživatelé jsou vždy povinni prostudovat si poslední verzi produktového listu k danému výrobku, jehož kopie zašleme na vyžádání nebo jsou k dispozici na www.sika.cz.

PRODUKTOVÝ LIST

SikaTack® Panel Fixing Tape
Verze 02.01 (07 - 2024), cs_CZ
019436010019001000

Sika CZ, s.r.o.

Bystrcká 1132/36
CZ-624 00 Brno
tel: +420 546 422 464
sika@cz.sika.com
www.sika.cz

